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 21/01/2025يوم                     عنابة                                        –جامعة باجي مختار 

 كلية العلوم الاقتصادية وعلوم التسيير    

 د30سا و 1المدة:         -1-محاسبة مالية معمقة  مقياس:  امتحان ، تكنولوجيا مالية                      مالية، محاسبة /ثالثةسنة 

 ن( 12) :الجزء الأول

 :   2019شهر أوت والتي قامت بها خلال " الاتحادية للبناء والتعمير  شركة "ل  ليكن لديك العمليات التالية

 . نقدا دج 1500000دفع تسبيق على شراء معدات صناعية بـ:  :05-08 -
نسبة مساهمة في رأس المال قدرها بدج للسند،    1200في مؤسسة "سيراميك" بقيمة    سهم  150تم الاستثمار في    :07-08 -

 ، والباقي حين مطالبة الشركة المصدرة بالتسديد. بشيك من قيمة الأسهم %30تم التسديد  ،بشيك %4، عمولة قدرت بـ: 45%
، تخفيض مالي تم الدفع الربع بشيك  دج  16600000استلام المعدات الصناعية مع الفاتورة التالية: ثمن الشراء     :18-08 -

،  نقدا  دج  2300، وتحملت المؤسسة نتيجة لذلك المصاريف التالية: حقوق جمركية غير مسترجعة  %1، تخفيض تجاري  3%
 4500مصارف صيانة: دج، )متضمن الرسم( 1428: الشحن، مصاريف بشيك دج 1500مصارف تكوين العاملين )خ ر(: 

 . دج
 :ابرمت الشركة عقدا لسنتين لترميم ملعب جواري في أحد الاحياء، وفيما يلي معلومات حول العقد :19-08 -

 
السنوية   السنوات التقديرية  التكاليف 

 )دج( قبل انطلاق المشروع
التقديرية  التكاليف 

 السنوية )دج( 
31-12-2019 

التقديرية  التكاليف 
 السنوية )دج( 

31-12-2020 

الفعلية   التكاليف 
 السنوية )دج( 

التسبيقات المتحصل  
 عليها عن طريق البنك 

2019 1060000   1100000 30000 
2020 1010000 750000  650000 25000 
2021 1200000 1300000 770000       - 10000 

 65000 1750000 770000 2050000 3270000 المجموع 
 

 المطلوب:

 .مع توضيح العمليات الحسابية اللازمة" الاتحادية للبناء والتعمير" القيام بالتسجيلات المحاسبية اللازمة في يومية شركة  -
 : ( و في ظل المعطيات المقدمة08-19بالنسبة للعملية الأخيرة )  -

 ، مع التبرير أولا: حدد الطريقة المناسبة لمعالجة هذا العقد ✓
منك  ثانيا:   ✓ للدور يطلب  المناسبة  الطريقة  اللازمة حسب  المحاسبية  بالتسجيلات  تندرج   ةالقيام  التي  فقط  والأخيرة  الأولى 

 ، وتم انهاء المشروع في التاريخ المحدد له مع تحرير فاتورة بذلك. العقد، مع العلم كل التسديدات تتم بشيك  ضمن 
                                 .%19المضافة المطبق معدل الرسم على القيمة  -

 اقلب الصفحة......                                                                                                                                                     
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 ن(  08)زء الثاني: جال

 

 م المعلومات التالية والخاصة بـعاملين لديها:د، يق2024 جويلية" لشهر أسيماكس"  شركةور لجتر الادف

 " مما يلي:مباركي وائلرة العامل "جتتشكل عناصر ا •
، منحة  4700جدمنحة المهمة:        ،جد520 ية:  در ف، منحة المردودية الدج  500ل الساعة:  دساعة، مع  30مدة العمل:   -

تسديد قرض:    جد 2500النقل:   المنطقة:     5500جد ،  تعويض  الجماعية:   جد 10000،  المردودية  ،   150جد،  منحة 
 . جد IRG  :4500، الضريبة 2800جدمنحة السلة:  

 : يلي مما" لعوابدية وفاء  " العاملة رةجا عناصر تتشكل •
للساعة(، تعويض الخبرة المهنية   دج  400ساعة )  10، ساعات إضافية:  500جدل الساعة:  دساعة، مع  100ة العمل:  دم -

التنقلات،  جد  3500 النقل:  5700جد  :  ، منحة  ،  تسديد قرض:    جد10000ر:  ج، تسبيقات على الاجد  2500، منحة 
،     جد  2000ي تعاضديه:  ف، الاشتراك  150جد،  منحة المردودية الجماعية:   10000جد، تعويض المنطقة:   جد  8000

 .8200جد:  IRG، الضريبة جد2800منحة السلة:  

 :إضافية معلومات

 ين. جزو  لعوابدية وفاءو  مباركي وائلكل من   -
 سنوات. 10ل الثالث ف، الطسنوات 7ل الثاني فسنوات، الط 3ل الأول ف، الط3ال فالاط ددع  -

 : المطلوب      

 . 2024 جويلية" لشهر أسيماكس"  شركةي فر للعاملين جالا فاعداد كش  -
 ي الضمان الاجتماعي. في الاشتراك فاحسب مساهمة رب العمل  -

 بدون تقريب. يأخذ رقمين بعد الفاصلة  -*ملاحظة: 

 القلم الأحمر. عمالاست عدم -          

 أ/ عياشي ف/ز 

 بالتوفيق                                                                                                                 


